

PROCES VERBAL
Ședință ordinară din data de 31.03.2022

În baza dispoziției primarului comunei Tigveni nr. 85/24.03.2022 s-a convocat Consiliul Local al Comunei Tigveni, județul Argeș în ședință ordinară, în ziua de 31.03.2022, orele 14.00.

Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliului local Tigveni și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.12.2021.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2022.

4. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul *“Modernizarea spațiului public din comuna Tigveni, județul Argeș cu mobilier urban inteligent”*.

5. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul *“Realizare/Modernizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Tigveni, județul Argeș”*.

6. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul *“Realizare Baze de date GIS la nivel local /Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Tigveni, județul Argeș”*.

7. Proiect de hotărâre privind participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, cu proiectul: *“Actualizare Plan Urbanistic General - format GIS, în Comuna Tigveni, județul Argeș”*.

8. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), și I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele:

1. *“Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Tigveni, județul Argeș”*
2. *“Realizare stații de reîncărcare vehicule electrice Comuna Tigveni, județul Argeș”*
și aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare.

9. Diverse.

Se face prezența. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Sedința este statutară și dezbaterile pe proiectele de hotărâre poate să înceapă.

Președintele de ședință deschide ședința și supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, respectiv procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.02.2022.

Procesul verbal este înmănat în sală domnilor consilieri, acesta se trece în sală pe la fiecare consilier, pentru a fi studiat de către fiecare, iar în măsura în care se vor face obiecțiuni la cele

consensuate, se vor face corecturile care se impun. Nu sunt obiecțiuni cu privire la întocmirea procesului verbal anterior de la ședința din 24.02.2022. Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 24.02.2022.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.12.2021.

D-na contabil este prezentă la ședință și susține proiectul contului de execuție la 31.12.2021. Detaliază execuția cheltuielilor totale pentru anul 2021, atât pe secțiunea de funcționare cât și pe cea de dezvoltare. Prezintă rezultatul final al exercițiului financiar al anului 2021, detaliind încasările totale, plățile totale, excedentul final al anului 2022 fiind de 413.2632 lei.

Se continuă cu prezentarea cheltuielilor pe autorități, respectiv: autorități publice-cu salariile, cheltuielile cu bunuri și servicii; se detaliază sumele de la învățământ, cultură, asistență socială, alimentare cu apă, iluminat, salubritate. Se menționează faptul că foarte mulți bani se duc pe plățile la energie electrică, unde sunt incluse costurile cu pompele de apă, cu iluminatul public; facturile sunt uriașe. Au mai fost cheltuieli cu reparațiile la drumuri și cele două poduri care au trebuit terminate.

La final, d-na contabil precizează că a fost un an bun, ne-am încadrat în sumele disponibile, am terminat anul cu bine.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru spune: cum bun doamnă? Așa îl considerați dvs? Este bun când nu s-a făcut nici o investiție?

Doamna contabil răspunde: este bun din punct de vedere al execuției bugetare prezentate, nu am rămas cu arierate și am avut și un excedent așa cum v-am spus.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.12.2021.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2022.

Domnul primar prezintă proiectul și menționează că programul de achiziții se completează cu proiectele propuse a se realiza pentru investițiile aprobate la ședința din luna trecută când s-a aprobat bugetul și acestea sunt enumerate.

D-na secretar spune că Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cât și HG nr. 395/2016 privind normele de aplicare a Legii nr. 98/2016, permit completarea programului anual al achizițiilor publice, în măsura în care proiectele nu au fost cuprinse în programul aprobat în decembrie pentru anul în curs. Aceste proiecte de investiții se regăsesc anexă la hotărârea de aprobare a bugetului local de luna trecută, drept urmare au prevedere bugetară și pentru a putea fi și realizate trebuie cuprinse în acest plan anual al achizițiilor publice. Acesta este motivul pentru care s-a propus acest proiect de hotărâre.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2022.

La ședință, invitat de către domnul primar pentru a prezenta cât mai multe detalii referitoare la următoarele proiecte aflate pe ordinea de zi din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), sosește domnul Edi Bărbulescu care deține o firmă de consultanță și cu care unitatea administrativ teritorială a mai conlucrat pentru consultanță în derularea unor proiecte anterioare.

Domnul primar îl prezintă și explică motivul pentru care a solicitat prezența sa la ședință, menționând că proiectele propuse prin programul PNRR sunt oarecum cu denumiri destul de sofisticate, iar detalierea fiecărui proiect este o componentă importantă a cunoașterii mai în detaliu a ceea ce reprezintă aceste proiecte.

Domnul consultant se prezintă, mulțumește pentru invitație și prezintă în linii mari Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) pe componente conform prevederilor Regulamentului (UE) 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență. Precizează că alocarea fondurilor de la Uniunea Europeană se face pentru statele mai slab dezvoltate, este un sprijin de 30 miliarde de euro, dintre care 15 miliarde euro cu dobândă foarte mică.

Unitățile administrativ teritoriale beneficiază de un fond de 324 mii euro și are două componente: în prima etapă lansarea proiectelor are loc la 1 aprilie și durează până la 30 mai. În cea de-a doua

etapă în care nu au depus proiecte în prima etapă și intră la concurs de proiecte, ce durează până la 30 iulie 2022 când în mod normal ar trebui să fie aprobate. Bani nu sunt alocați pentru infrastructură ci prin P.N.R.R.

4. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul “Modernizarea spațiului public din comuna Tigveni, județul Argeș cu mobilier urban inteligent”.

Mobilierul urban inteligent joacă un rol esențial în amenajarea unui UAT. Acest mobilier urban le oferă trecătorilor confortul de care au nevoie. Oferă vitalitate și funcționalitate domeniului pietonal. Facilitățile unui mobilier stradal oferă un serviciu funcțional pietonului și adaugă un plus de detalii vizuale spațiului public, prin bănci cu acoperiș pe care se pot instala panouri fotovoltaice, instalații pentru wifi, zonă de recreere. Cu ajutorul unui mobilier urban ales corespunzător, siguranța și confortul public sunt îmbunătățite. De asemenea, utilizarea unui mobilier stradal are efecte benefice asupra sănătății, valorii imobiliare locale și obiceiurilor de transport. Bani sunt eligibili 100%.

Domnul consilier Vasilescu Iordache întreabă: primăria trebuie să pună bani ?

Domnul Bărbulescu spune: nu.

Domnul consilier Crăcan Vasile spune: trebuie să fie ceva mai deosebit, nu orice mobilier.

Doamna consilier Popa Elena întreabă: și unde se va instala acest mobilier ?

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru spune: nu cred că este făcut un S.F. până acum, deci încă nu cred că s-a stabilit locul unde se vor amplasa deocamdată.

Domnul consilier Stătescu Ion întreabă: 324 mii euro sunt pentru toate U.A.T.-urile sau doar pentru o singură unitate?

Se răspunde: pentru toate unitățile administrativ teritoriale, nu doar pentru una singură.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul “Modernizarea spațiului public din comuna Tigveni, județul Argeș cu mobilier urban inteligent”.

5. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul “Realizare/Modernizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Tigveni, județul Argeș” .

Domnul consultant Bărbulescu precizează: aici este vorba despre camere de luat vederi. Sunt alocați bani pentru camere de supraveghere video pentru a crea o componentă de securitate, autoritățile sunt nevoite să găsească soluții pentru a reduce rata de infracțiuni și pentru a oferi cetățenilor un nivel de siguranță sporit. Se pot folosi atât pentru îmbunătățirea celor existente, cât și pentru realizarea unui sistem de monitorizare și supraveghere nou, performant.

Soluția propusă însumează un sistem de camere de supraveghere capabile să contorizeze persoanele și mașinile. Aceste camere sunt dotate cu softuri speciale capabile să recunoască și să stocheze într-un server central informații ca numere de înmatriculare, persoane etc. Odată cu creșterea riscului de securitate, nevoia de monitorizare și de înregistrare a evenimentelor a devenit din ce în ce mai importantă. Sistemele de supraveghere video au devenit cu timpul o necesitate, o componentă cheie pentru asigurarea siguranței și a securității cetățenilor.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: avem în total 7 camere în comună.

Domnul primar spune: problema se pune că pentru fiecare cameră de luat vederi trebuie să se plătească un abonament de 9 euro/lună/cameră.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: ele sunt foarte bune, însă sistemul de supraveghere trebuie să fie unul eficient, care să ajute la orice problemă ce apare și trebuie rezolvată cu ajutorul acestor camere.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul *“Realizare/Modernizare Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Tigveni, județul Argeș”*.

6. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul *“Realizare Baze de date GIS la nivel local /Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Tigveni, județul Argeș”*.

Referitor la acest proiect, domnul consultant Bărbulescu menționează că este vorba despre un sistem inteligent prin care toate compartimentele instituției vor avea acces la informații digitalizate, ceea ce va facilita o transparență a tuturor activităților, iar informațiile vor putea fi obținute electronic fără să mai fie nevoie de deplasări sau teancuri de hârtii. Toate compartimentele instituției vor deține acces la aceeași bază de date, astfel încât informațiile să poată fi prelucrate corect și unitar.

Domnul consilier Crăcan întreabă dacă această platformă se va realiza la nivel de primărie.

Se răspunde: da, la nivel de primărie; iar atunci oricine are nevoie de o informație despre impozit, despre un anunț, sau orice altceva necesar, poate intra pe platformă și va găsi electronic totul.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul proiectul *“Realizare Baze de date GIS la nivel local /Date deschise – platformă de date deschise în care datele disponibile la nivel de localitate (date sectoriale) sunt accesibile publicului, în comuna Tigveni, județul Argeș”*.

7. Proiect de hotărâre privind participarea la Apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, cu proiectul: *“Actualizare Plan Urbanistic General - format GIS, în Comuna Tigveni, județul Argeș”*.

Referitor la acest proiect, domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru spune: dar noi avem deja P.U.G.-ul în lucru.

Domnul consultant Bărbulescu precizează: P.U.G.-ul este o lucrare fundamentală pentru fiecare localitate. Pe acest plan de urbanism general se regăsește fiecare rețea: de canalizare, de alimentare cu apă, de gaze, de energie electrică, de telefonie; se regăsesc toate drumurile comunale sau ulițele adiacente acestor drumuri, fiecare casă sau anexă gospodărească, întreaga rețea urbanistică a unei localități. Va vedea oricine orice construcție, pentru că imaginile sunt preluate prin editare digitală, din satelit sau cu ajutorul dronelor.

Cu acest sistem inteligent veți putea mult mai ușor să observați orice construcție ridicată ilegal, într-o zonă în afara perimetrului construibil de intravilan. Chiar dacă aveți P.U.G.-ul în lucru, fondurile se pot obține și pentru finalizarea unei astfel de lucrări cât și pentru realizarea la nivel de sistem inteligent a lucrării.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) cu proiectul proiectul: *“Actualizare Plan Urbanistic General - format GIS, în Comuna Tigveni, județul Argeș”*.

8. Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), si

I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele:

1. "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Tigveni, județul Argeș"

2. "Realizare stații de reîncărcare vehicule electrice Comuna Tigveni, județul Argeș" și aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare.

Domnul consilier Crăcan Vasile întreabă: ar fi bine să se achiziționeze un astfel de microbuz nepoluant și pentru primărie.

Domnul consultant Bărbulescu: un astfel de microbuz nepoluant costă 250 mii de euro și se achiziționează pentru primării doar de către guvern.

Proiectul acesta este la pachet, adică la achiziția unui microbuz nepoluant trebuie realizate și stații de încărcare electrice. Nu este un mof; statul va acorda subvenții pentru achiziționarea de vehicule electrice. Solicitarea și documentația trebuie pusă în coșul P.N.R.R. până la data de 30.05.2022. Sunt comune care nu doresc să participe la prima etapă, doresc să aplice pentru etapa a -II-a, au dorit să aplice pentru alte proiecte în funcție de nevoile comunității.

Cel mai bine a mers acest sistem în zona ardealului, pentru că este mult mai ușor de realizat, ei au un alt sistem de așezare al unei localități, sunt concentrați de-a lungul drumului, acolo este foarte ușor să introduci toate utilitățile publice, pentru că nu au sate răsirate la distanțe foarte mari de centru localității, cum sunt în zona noastră unele sate la câțiva kilometri sau poate chiar și 10-15 km de centrul comunei.

Într-adevăr sunt anumite cheltuieli pentru proiectele privind aceste stații, dar banii se recuperează ulterior din proiect.

Se întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.1.- Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), și I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele:

1. "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Tigveni, județul Argeș"

2. "Realizare stații de reîncărcare vehicule electrice Comuna Tigveni, județul Argeș" și aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare.

Domnul primar spune că domnul consultant a fost rugat să ne ajute cu un studiu pentru grădiniță.

Domnul Bărbulescu: costurile s-au calculat după un normativ foarte vechi. La acest moment prețurile la materiale au crescut foarte mult.

Domnul consilier Crăcan Vasile întreabă dacă nu există posibilitatea ca prin acest program P.N.R.R. să se aplice și pentru panouri fotovoltaice, pentru că ar fi bun un parc fotovoltaic.

Domnul primar spune: cu cât cofinanțarea este mai mare, cu atât șansa de succes este mai mare.

9. Diverse.

➤ Se pune în discuție o cerere formulată de Asociația Crescătorilor de Bovine, Ovine și Caprine Bîrsești Tigveni prin care solicită să-i fie asigurat un spațiu în curtea morii unde să-și țină materialele și documentele. Domnii consilieri sunt de acord să li se dea spațiul unde a fost CEC-ul, dar să facă reparații, să facă sobă, să vadă cum procedează cu contorul de lumină.

Domnul consilier Stătescu Ion: să-și gospodărească spațiul, e binevenit și pentru ei și pentru noi.

➤ D-ul primar pune în continuare în discuție o solicitare formulată de d-ul Smaranda Bogdan-sef serviciu S.V.S.U. prin care se precizează posibilitatea ca voluntarii care participă la intervențiile de urgență în cazul unor situații de excepție (incendii, inundații, alunecări de teren, etc) să poată fi plătiți cu o sumă de 50 lei brut pentru intervenție, proporțional cu timpul participării la intervenție, plus o sumă pentru deplasare și asigurarea de echipamente de protecție, pentru că de cele mai multe ori după o astfel de intervenție, atât încălțămintea cât și hainele oamenilor care ajută la astfel de intervenții sunt total distruse.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: de acord, numai cu condiția să fie bani și dacă au încheiat contract de voluntariat.

Domnul primar enumără persoanele care participă de regulă de fiecare dată când sunt astfel de situații de urgență. Domnii consilieri sunt de acord cu acordarea acestor facilități în condiții de legalitate și prevedere bugetară.

➤ Se pune în discuție o cerere adresată de domnul consilier Golescu referitoare la construirea unei capele la biserica penticostală de la Momaia.

Cu privire la această solicitare, domnul primar enumără etapele necesare unei astfel de solicitări, în sensul că cererea se depune la unitatea de cult centrală însoțită de documentele justificative: proiect, deviz general de lucrări semnat și ștampilat de dirigintele de șantier, declarație pe propria răspundere că nu s-a mai solicitat altă sumă pentru aceeași lucrare și nici nu s-a mai realizat o asemenea lucrare.

Unitatea de cult centrală aduce la cunoștința unității administrativ teritoriale solicitarea depusă de biserică și comunică întreaga documentație.

Se dă hotărâre de consiliu local de aprobare a devizului general cu sumele aferente lucrării, în măsura în care sunt prevăzute aceste sume în buget. Este o procedură destul de strictă, exact ca la proiectele pe fonduri europene, cu documente justificative pentru fiecare etapă și fiecare situație de lucrări. Este nevoie deasemenea de certificat de urbanism cu toate avizele necesare, inclusiv de la culte, de la mediu și așa mai departe, apoi de autorizație de construire. E destul de complicat, trebuie foarte multă justificare și parcurse toate etapele până la finalizarea unei astfel de solicitări pentru sumele necesare unor astfel de lucrări la unitățile de cult de pe raza comunei. Nu venim doar cu o cerere la primărie și gata.

Domnul viceprimar solicită sprijinul domnilor consilieri pentru lucrarea de la biserica din centrul comunei.

Domnul consilier Deaconu Sorin menționează că preotul trebuie să solicite sprijin de la enoriași.

Domnul viceprimar spune că s-au adus pentru plafon grinzile de lungime, care vin de pe un zid pe altul, dar trebuie aduși și căpriorii.

Doamna consilier Popa Elena: spuneți când vă hotărâți să-i aduceți și lumea va veni să ajute, nu se pune problema că nu vom avea oameni care să dea o mână de ajutor.

Domnul primar spune că se va aduce un abric în curtea bisericii să tragă căpriorii acolo.

➤ O altă cerere pusă în discuție este cererea doamnei directoare care solicită o sumă de 1000 lei pentru o deplasare cu echipa de handbal care s-a calificat la faza națională de minihandbal și care se desfășoară în perioada 07-09 aprilie 2022 la Giurgiu sau Teleorman. Au un parteneriat cu un liceu de acolo, vor fi cazați la liceu, dar au nevoie de bani pentru transport, pentru că nu pot profesorii să asigure întreaga sumă necesară. Domnii consilieri sunt de acord cu suma cerută de d-na directoare.

Propun să se aprobe și deplasarea microbuzului școlar cu acești elevi de la echipa de handbal pentru participarea la competiția sportivă la faza națională. Se supune la vot și se aprobă și deplasarea microbuzului școlar cu elevii la competiția sportivă respectivă.

Domnul consilier Stătescu Ion: sunt chestiuni minore care-i scapă și directorului; trebuie ajutați copiii, pentru ei o astfel de performanță e motivantă.

Domnul consilier Deaconu Sorin: topoganul de la Tigveni este fixat pe o placă de beton, dacă un copil cade acolo, clar se poate accidenta.

Domnul primar explică faptul că dacă n-ar fi fixat bine ansamblul acela, în beton, clar se pot întâmpla probleme, doar că acolo așa a fost fixat topoganul de la bun început, nu s-a modificat nimic, dacă-l scoatem din acel beton poate fi mult mai periculos. Trebuie scos cu tot ansamblul din acel beton, dar copiii care se dau pe el vin pe iarbă, nicidecum pe ciment.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: în afară de Bebe Nițu cu cine mai lucrați la acoperiș? Pentru că a zis că singur nu se apucă de lucru acolo.

Domnul viceprimar: o să-l ajute și Alin Piele și mai vine cineva. Bebe e supărat că nu l-a plătit nimeni.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: când a lucrat, el a fost în timpul serviciului, a fost o sarcină de serviciu trasată de primar, a fost plătit de la serviciu, cine să-l plătească în plus? Și apoi pentru cât a lucrat la biserică și-a luat libere sau a plecat mai devreme la alte lucrări, nu poate să vină cu alte pretenții pentru aceste lucrări făcute pentru biserică.

Domnul consilier Petria solicită amenajarea unui teren de fotbal la Bădislava.

D-na consilier Popa Elena: păi dacă e terenul acolo, amenajați lă să puteți juca fotbal; acolo mingea tot la vale se duce.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: de ce nu vă duceți la terenul de fotbal sintetic amenajat? Acela e făcut în condiții și asigură o suprafață de calitate pentru un meci de fotbal.

Domnul consilier Petria: ar trebui dus într-o zi buldoexcavatorul să mai nivelăm puțin acolo la Bădislava, că apoi se va tasa și se va așeza.

Domnul primar: o să-l trimit cu buldoexcavatorul acolo, dar să se mai usuce terenul, că a plouat foarte mult în ultima perioadă și e foarte moale.

Domnul primar expune în continuare o situație apărută în funcționarea compartimentelor de specialitate din cadrul primăriei: trebuie să punem în executare sentințele judecătorești rămase definitive cu privire la dosarele de punere sub interdicție în care a fost desemnat tutore Consiliul Local. Salariatele de la asistență socială nu vor sub nici o formă să accepte să îndeplinească atribuția de tutore, au amenințat că-și vor da demisia.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: unele din beneficiare sunt foarte grav bolnave, nici nu mai sunt deplasabile, nici nu se poate extima cât vor mai trăi, ferească Dumnezeu!

D-na consilier Popa Elena spune: eu ca tutore trebuie să mă duc la cămin și să verific cum sunt îngrijite și tratate aceste beneficiare de prestații sociale, să le propun unele consultații sau proceduri pentru îmbunătățirea stării de sănătate, să verific dacă le este asigurată hrana, medicația și tot ce le trebuie, nu au nimic foarte greu de făcut ca tutore.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: să fim serioși! Cine s-a dus până acum să verifice cum sunt îngrijiiți și dacă au tot ce le trebuie cei din comunitatea locală care sunt în situații similare? S-a dus vreuna din salariate să se ocupe personal de aceste persoane care sunt în grija familiilor lor? În nici un caz! Spuneți-ne, d-na secretar, ce scrie în sentințele acelea?

D-na secretar dă citire dispozitivului sentinței în care se menționează: desemnează tutore pentru interzisul judecătoresc (.....) Consiliul Local Tigveni prin Serviciul de Autoritate Tutelară Tigveni.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: cine este Autoritate Tutelară Tigveni?

D-na secretar răspunde: potrivit legii, domnul primar exercită controlul exercitării autorității tutelare, iar autoritatea tutelară este îndeplinită prin compartimentul de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tigveni.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: este foarte clar, compartimentul de asistență socială prin salariatele anume desemnate vor îndeplini această atribuție de serviciu. Unde este sarcină de serviciu, nu există comentarii sau interpretări, cu atât mai puțin amenințări!

Domnul consilier Stătescu Ion: atribuțiile stabilite ca sarcini de serviciu clar se execută, nu se discută, nu există așa ceva, să nu îndeplinești o atribuție trasată de șeful ierarhic superior!

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 31.03.2022 la ora 15.20 min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GÎLCESCU NICOLAE



SECRETAR GENERAL,
JR. NITU TATIANA

